

Váš dopis zn. 000/0000  
Ze dne 0. 0. 0000  
Naše zn. 1472/2021-SŽ-SSZ-OVZ  
Listů/příloh 3/2

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Vladimíra Hlídková  
Telefon +420 972 244 810  
Mobil +420 724 321 788  
E-mail hlidkova@szdc.cz

Datum 15. ledna 2021

## **„Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v ŽST Kolín“**

### **Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 1**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvoláním na znění článku č. 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace na zhotovení stavby „**Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v ŽST Kolín**“ zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

#### **Dotaz č. 1:**

SO 10-71-01 Trakční vedení

V soupisu prací stavebního objektu SO 10-71-01 Trakční vedení je uvedena položka č. 71 (R74B603) STOŽÁR TV OCELOVÝ PŘÍHRADOVÝ KOTEVNÍ, a však v projektové dokumentaci není definován účel této položky. Mohl by zadavatel specifikovat podrobněji, zda se jedná o provizorní stav? Jedná se o stožár č. 266? Kam bude stožár provizorně přesunut a na jaký základ? Jaká bude jeho finální poloha. Je součástí položky i dodávka nového stožáru?

#### **Odpověď č. 1:**

*Jedná se o stožár 266. Rozsah a účel položky je patrný z uvedeného popisu. Přesun se předpokládá do 20m.*

*Položka je včetně základu, dodání stožáru a napnutí vedení. Po realizaci bude umístěn do finální polohy.*

#### **Dotaz č. 2:**

SO 10-71-01 Trakční vedení - Žádáme o prověření dotací hodin u položek soupisu prací objektu SO 10-71-01 s pořadovými čísly 7, 15, 39, 62 (tažná hnací vozidla k pracovním soupravám a hnací kolejová vozidla demontážních souprav). Myslíme si, že mohlo dojít k podhodnocení.

#### **Odpověď č. 2:**

*Hodiny tažných hnacích vozidel jsou uvažovány pro čistou realizaci prací na TV, bez přípravy soupravy a bez přejezdů na pracovní pozice. U položek 39 a 62 jsme navýšili hodnoty vždy o 20 hodin, aby se zohlednil rozsah kolejíště. Zde se jedná o práce související s výměnou trolejového drátu v dotčených kolejích. Pro většinu stavebních prací je přístup z komunikace Starokolínská a není potřeba pracovní vlak.*

#### **Dotaz č. 3:**

V PS 10-02-11 "ŽST Kolín, Přeložky metalických sítí" a PS 10-02-12 "ŽST Kolín, Přeložky optických sítí" nejsou ve schématech uvedeny potřebné délky kabelizací, a tedy nelze objektivně překontrolovat správnost množství spočítaných kmčtyřek v soupisech prací. Žádáme o doplnění potřebných délek veškeré kabelizace buď do jednotlivých schémat, nebo do přehledných tabulek.

**Odpověď č.3:**

Přikládáme tabulku kabelizace.

**Dotaz č. 4:**

V PS 10-02-11 "ŽST Kolín, Přeložky metalických sítí" jsou v položkách č. 12 a 13 dálkové kabely (č. 11, 12, 13), které budou nově položeny ze staré zkušebny přes kolektory A a B až k přejezdu P3575, poblíž kterého budou naspojovány. Ve výkresech však nejsou uvedeny délky jednotlivých kabelů, které jsou potřeba pro řádné ocenění. Žádáme o doplnění délek jednotlivých dálkových kabelů do dokumentace.

**Odpověď č. 4:**

Viz příloha - tabulka kabelizace. Jedná se o dálkové klasické kabely, předpokládáme nutnost dvou délek. Hladká délka trasy přes kolektory je menší.

**Dotaz č. 5:**

V PS 10-02-11 "ŽST Kolín, Přeložky metalických sítí" je v pol. č. 30 uveden pronájem kontejneru provizorního sdělovacího zařízení. V technické zprávě je za 5. nástupištěm „Holubník“ popsána demolice objektu kabelového domku. Kontejner tedy provizorně nahradí kabelový domek. Chápeme správně, že se budou demontovat kabely z domku, přepojovat provizorně do kontejneru a po výstavbě kolektorů se zřídí nový rozvaděč umístěný v novém kolektoru, nebo kabelový domek obsahuje ještě jiné sdělovací zařízení? Žádáme o upřesnění, popř. doplnění položek pro demontáže a opětovné montáže zařízení (kabelů) a jejich popis.

**Odpověď č. 5:**

Funkční/provozované kabely z „Holubníku“ se přepojí do kontejneru a po dokončení kabelovodu a budou přepojeny do finální pozice v kabelovodu. V „holubníku“ je zakončena řada dalších, již nefunkčních kabelů, většinou o nich není dokumentace. V projektu jsou popsány ty kabely, které se mají zachovat (přeložit). Nefunkční možno likvidovat, předpokládaný rozsah demolic je v soupisu prací a zahrnuje to, co bezprostředně překází stavbě.

**Dotaz č. 6:****Soupis prací „XLS Zajištění bezbariérového přístupu žst Kolín 201223**

V předaném soupisu prací, ve stavebních objektech SO 10-74-01, SO 10-76-01, SO 10-76-02, SO 10-76-03, SO 10-76-04, SO 10-76-05, SO 10-76-06, SO 10-76-07, SO 10-76-08 je uvedena položka:

03100		ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ - ZŘÍZENÍ, PROVOZ, DEMONTÁŽ	KPL	1,000
-------	--	---	-----	-------

Žádáme zadavatele o odstranění jednotlivých položek z uvedených stavebních částí a doplnění položky zařízení staveniště pro možnost ocenění pro celé dílo „Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v ŽST Kolín „ do části SO 98-98 Všeobecný objekt.

**Odpověď č. 6:**

Odstraněno z uvedených SO a doplněno do SO 9898.

V dalších stavebních a provozních objektech soupisu prací se tato položka nevyskytuje.

**Dotaz č. 7:****Soupis prací „XLS Zajištění bezbariérového přístupu žst Kolín 201223“**

V soupisu prací „SO 10-40-01 Kabelovod v ev km 347,765“ je uvedena položka:

51 743531R	SVÍTIDLO PRO OSVĚTLENÍ KABELOVODU	KUS	100,000	0,00	0,00
------------	-----------------------------------	-----	---------	------	------

*Osvětlení kabelovodu včetně kabeláže  
svítidla po 3,0 m a v šachtách 2-3ks  
 $2+2+2+29+3+60+2100=100.000 [A]$*

1. Položka obsahuje:
  - zdroj a veškeré příslušenství
  - technický popis viz. projektová dokumentace
2. Položka neobsahuje:  
X
3. Způsob měření:  
Udává se počet kusů kompletní konstrukce nebo práce.

V technické zprávě je uvedeno:

6.11. Osvětlení

Osvětlení je realizováno jako samostatný stavební objekt (SO 10-76-01).

**Žádáme zadavatele o vyjmutí položky ze stavebního objektu „SO 10-40-01 Kabelovod v ev. km 347,765“ do příslušného objektu SO 10-76-01.**

**Zároveň žádáme rozdělení položky na: 1)kabeláže a 2)svítidla včetně specifikací materiálů pro možnost ocenění.**

**Odpověď č. 7:**

*Položka přesunuta do SO 10-76-01. Položka nebude rozdělena. Zhotovitel položku ocení tak, jak je specifikována.*

**Dotaz č. 8:**

**Soupis prací „XLS Zajištění bezbariérového přístupu žst Kolín 201223“**

Ve výkazech výměr objektů SO 10-74-01, SO 10-76-01, SO 10-76-02, SO 10-76-03, SO 10-76-04, SO 10-76-05, SO 10-76-06, SO 10-76-07, SO 10-76-08 je uvedena položka:

02940	OSTATNÍ POŽADAVKY - VYPRACOVÁNÍ DOKUMENTACEpopis položky zahrnuje veškeré náklady spojené s objednatelem požadovanými pracemi	KPL	1,000	0,00	0,00
-------	--	-----	-------	------	------

Zároveň je uvedena položka v SO 98-98 Všeobecný objekt:

4 P1_00004_01	Realizační dokumentace stavby (RDS)Dopracování PDPS u všech SO a PS viz. technická specifikace položky.	KPL	1,000	0,00	0,00
---------------	---	-----	-------	------	------

*v předepsaném rozsahu a počtu dle VTP a  
ZTP*

*1; výměra položky1=1.000 [A]*

*Položka zahrnuje veškeré činnosti nezbytné k  
vypracování RDS, která doplňuje a upřesňuje  
projektovou dokumentaci pro provádění  
stavby. Jedná se o dopracování PDPS u všech  
SO a PS.*

**Žádáme zadavatele o odstranění jednotlivých položek z uvedených stavebních částí vzhledem k jejich duplicitě v části SO 98-98 Všeobecný objekt.**

**Odpověď č. 7:**

*Odstraněno z uvedených SO a ponecháno pouze v SO 9898.*

*V dalších stavebních a provozních objektech soupisu prací se položka 02940 nevyskytuje.*

Příloha:

Tabulka kabelizace

Soupis prací

Ing. Petr Hofhanzl (*podepsáno elektronicky*)

ředitel Stavební správy západ

Správa železnic, státní organizace

na základě pověření č. 2446 ze dne 11.05.2018